

各级领导在无锡南洋职业技术学院办学20周年成果展暨学院发展大会上的讲话

(因篇幅有限,以下领导讲话有删减。排名不分先后,按大会发言顺序。)

中国职业技术教育学会民办分会执行会长单强致辞

南洋学院是我国创办较早的民办高职院校,近10年来,学院抢抓机遇,在质量、规模、结构、效益等方面实现了跨越式发展。学院推行的职业素养铸造工程、教育教学一体化育人、职能部门大部制改革等探索,形成了鲜明的办学特色,处于全国民办高职院校的第一方阵。

南洋学院在追求自身发展的同时,善于开放合作。2011年,南洋学院与苏州工业园区职业技术学院在汽车、机电2个专业进行跨区域合作,开创了校际合作新模式。



韩国印象大学校长柳在万致辞

首先祝贺无锡南洋职业技术学院建校20周年,我们韩国印象大学和无锡南洋职业技术学院交流已经有很多年了,我是职业教育论坛上和周院长相识的,16年6月我们签署了合作协议,以此为契机韩国印象大学和无锡南洋职业技术学院正式成为一家。在此期间,我们在幼教专业、空乘专业、影视媒体相关专业结出了一些硕果。

让我们二校通过发展不断走向国际化、传媒化,给我们二



无锡市教育局局长唐家俊讲话

20年来,无锡南洋职业技术学院始终坚持立足本地、服务区域的宗旨,正确把握办学定位,大力加强内涵建设,以提高质量和效益为中心,聚焦专业素质、聚力专业建设,不断提升学校办学水平,打造办学特色,在教育教学一体化育人、产教融合、校企合作、实用人才培养等方面开展了富有成效的探索和实践,取得了显著的成就。经过二十年的发展,南洋职业技术学院培养了二万余名应用型、技术型人才,为无锡产业转型升级和社会发展作出了积极贡献。

党的十九大作出了加快教育现代化、建设教育强国、办



无锡市政协副主席孙志亮讲话

非常有缘分今天参加南洋学院20周年校庆,说起和南洋学院的缘分,第一个缘分,20年前,当时我负责山水西路两侧的环境整治,如今路的两侧,绿树成荫,花如海,我们的学校现在有6000在校学生这样一个规模;第二个缘分,上一届政协,我们开展了职业教育的调研,南洋职业技术学院给我们提供了很多好的意见和建议;第三个缘分,每次市委全委会我跟周院长都在一个组,他每次都给我讲当前学校一些忧患,一些问题,所以前两年我带了相关部门的同志协调了校门口红绿灯假像问题,确保过往的老师学生的交通安全。

回顾过去的20年,南洋职业技术学院在探索中成长,希



中锐教育集团副董事长毛恩讲话

20年前,学院的开拓者,迎着改革的春风,从无到有建设起了校园,20年锐意进取、砥砺前行,从当初只有3个专业到今天的30余个专业;从当初的202名学生到如今6000人的办学规模。而南洋人的办学历程不仅仅是自己的美好记忆,也是江苏省民办高等教育发展乃至全国民办教育发展的一个缩影。

风雨20年,在学院三届管理层的共同努力下,学院取得了很大的成绩,我们的学生素质得到了用人单位的广泛认可,我们的办学质量得到了社会各界的普遍肯定。学院要在已有的基础上继续以诚信、公平、质量为理念,优化教育资源、提升教育质量,为国家教育事业、为地区经济发展作出更多的贡献。



省市主流媒体聚焦无锡南洋职业技术学院办学20周年成果展示



2018年11月18日,无锡南洋职业技术学院迎来办学20周年成果展暨学院发展大会,活动当天多家省市主流新闻媒体,围绕学院办学20年成果展及,向社会各界展示民办院校发展特色,在社会上引发热烈反响。

无锡日报、江南晚报、天天快报、无锡电视台、无锡教育台、腾讯新闻、新浪无锡、掌握无锡、江苏卫视教育频道、无锡教育电视台等众多省市媒体纷纷主动来校参与宣传报道,无锡教育电视台全程直播。在校庆新闻报道中,新兴媒体与传统媒体交相辉映,在舆论引导上发挥了重要作用。

